

# 广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2019年5月

18

星期六

农历己亥年四月十四

总 3456 期

广丰融媒 APP



欢迎下载

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)



中共上饶市广丰区委宣传部 上饶市广丰报社·公益广告



## 程建平来我区督导“创国卫”工作

本报讯 徐道贵报道:5月15日,市政协主席程建平来到我区丰溪街道,督导创建国家卫生城市工作。区委书记谭赣明,区政协主席方有水,区政协副主席刘晓芳、张莉等先后陪同。

程建平一行先后深入丰溪街道小康城社区凤尖新区、卧龙城社区、苏塘社区浪基山城中村等区域现场督导创国卫工作。程建平边走边看,针对每个区域存在的问题,与大家进行交流并提出整改要求。

在随后召开的座谈会上,程建平充分肯定了我区当前“创国卫”工作所取得的成效和明显变化。他指出,“创国卫”是一项民心工程,与人民群众的切身利益息息相关。所有的努力,都是为了给人民群众营造一个优美、整洁、有序、安全的生活环境。

就如何做好“创国卫”工作,程建平要求,广大党员干部要率先垂范,担当实干,深入一线实地了解“创国卫”的困难以及市民诉求,切实解决好人民群众买菜、购物、停车、交通、出行等难题;要创新宣传方式和宣传载体,以百姓喜闻乐见的形式开展“创国卫”文化宣传活动,让每一个创卫宣传牌匾、街头橱窗都成为点缀城区、美化环境的精品;要进一步压实工作责任,建立健全长效机制,加大问题排查和整改的力度,不断提升城市品位,以城市环境的实实在在变化提升百姓的获得感和幸福感。

## 谭赣明主持召开“创国卫”工作调度会

本报讯 段建波、记者刘质新报道:5月15日上午,区委书记谭赣明主持召开全区“创国卫”工作调度会。他要求,坚持以问题为导向,以确保打赢“创国卫”攻坚战为落脚点,部署、推进“创国卫”各项工作。区政协主席方有水,区委常委谢华杰,区委常委、宣传部长周菊梅,区政协副主席、区总工会主席刘晓芳,区政协副主席张莉等出席会议。

谭赣明说,经过全区上下数月来持之以恒的苦干加巧干,“创国卫”

直观性、表面性工作进步确实很大,大家有目共睹。但同时,我们要清醒地认识到,“创国卫”工作存在精细化不足问题。我们绝不能沾沾自喜于当前的“创国卫”成果,要更加清醒、积极地投入到后续“创国卫”工作去。

谭赣明强调,瞄准成功创建国家卫生城市这个目标,要做到直观性、表面性工作更上一层楼,精细化工作奋起直追。要以市级以上“创国卫”专家组暗访得分情况为标的,构建“创国

卫”工作绩效保障机制。区委宣传部与区卫健委、住建局、城管局、市监局、交警大队和五个街道党工委、办事处,以及全区“创国卫”各包保单位,要发挥肯干、苦干的精神,在区“创国卫”工作指挥部统一调度下,再鼓劲、再部署、再出发,用扎实的举措创建健康文明的美丽广丰。

谭赣明还就大踏步提升“创国卫”各项精细化工作水平,明确了牵头区领导及责任单位。

## 郑华森主持召开“创国卫”工作调度会

本报讯 记者刘质新报道:5月14日晚上,区委副书记、区长郑华森在区政府常务会议,主持召开“创国卫”工作调度会。区领导谢华杰、周菊梅、俞柳君、程剑虹、张莉以及上饶高新区管委会主任郑敏强等出席会议。

郑华森首先传达了全市“创国卫”城中村整治工作现场调度会暨市爱卫专家第二次模拟检查情况反馈会精神。他说,会议召开前夕,市委副书记杨文英率出席会议全体人员,到永丰街道麦园社区察看城中村整治工作,看到该社区洁净的环境卫生、良好的交通秩序,满意赞许道:“来到这里,让人不禁感觉不是置身县级小城市,而是到了省城南昌!”当获悉麦园社区“创国卫”工作位居永丰街道中下水平

时,她说:“这个社区创建工作投入不大,但效果显著。看来,上饶跨入国家卫生城市行列的希望越来越大了!”

郑华森在通报5月10日市“创国卫”专家组对我区“创国卫”工作第二轮暗访情况后指出,全区“创国卫”工作进步明显,但存在的差距仍然很大,向市委、市政府与全区人民交出一张满意答卷依旧任重道远。市“创国卫”专家组指出了我区“创国卫”工作在“创国卫”氛围和健教控烟、市容环境与环境保护、食品安全、重点场所卫生、病媒生物预防控制、公共卫生与医疗服务以及集贸市场卫生等七大方面存在的问题,同时提出了相应的工作建议。

随后,郑华森解读了会议对全市

“创国卫”工作下一阶段的部署。

郑华森强调,要紧扣四大重点纵深推进全区“创国卫”工作。一是举一反三式整改落实市创国卫专家组指出的七大问题;二是开展好创国卫宣传氛围营造、城区卫生保洁、扬尘治理、规范建筑工地围挡建设与校园周边环境整治等工作“回头看”活动;三是6月15日前全面完成城中村和城乡结合部、“五车”、集贸市场、“六小”行业和夜市整治工作;四是开展好“十乱”即“乱堆乱放、乱倾乱倒、乱搭乱建、乱摆乱占、乱拉乱晒、乱贴乱画、乱停乱放、乱吐乱扔、乱排乱放、乱开乱挖”专项整治活动。

看见不文明现象拍一拍,瞧见城市环境“伤疤”照一照,近来,为创建全国文明城市,打造健康大美广丰,我区设置了环境卫生有奖举报通道,开设了群众身边的“监督哨”,向脏乱差宣战。

一人一眼,比不上千人千眼。居民出行通不通畅,背街小巷是否垃圾成堆,乱贴乱涂的现象有没有留死角,油烟扰民、噪音扰民还有哪些“遗留症”,群众心里都有一本“明白账”。换言之,城市人居环境好不好、友不友善,群众最有发言权。开设创卫“监督哨”,就是问计于民,让群众把脉城市环境卫生问题,让群众端着“放大镜”“显微镜”仔细观照城市里边边角角、旮旯角落。哪里做的好,哪些还需“下猛药”,哪些干部执行政策“不过夜”、不打折,哪些地方治理工作乏善可陈,全都看着清清楚楚、明明白白。知疾之所在,方能对症下药。这样说来,群众“监督哨”不仅是卫生环境

治理的“千里眼”,也是甄别干部作风的好参谋、好助手。

“监督哨”也是奏响创卫“合奏曲”的“黏合剂”。需要明确的是,创卫不是政府部门的“独角戏”,需要社会、家庭,乃至每一个人的齐心协力。如何发动群众、引动群众一同参与创卫攻坚战,也是个大学问。有的时候,干部干得热火朝天,群众一旁冷眼观看,“让人心都

## 擦亮创卫“监督哨”

徐卫清

寒了”;有的时候,前面刚花大力气整治好,后脚跟着被破坏,反反复复的拉锯战让人有点沮丧。“干部干,群众看”,是不是市民素质低?那倒也未必。谁人不爱家乡美,谁人不盼环境好?创卫工作,只有让城市有变化,市民才会有感受,社会才认同。而创卫“监督哨”恰恰提供群众感知变化的窗口。私搭乱盖一投诉,拆了;油烟扰民被举报,整治了;

菜市场环境堪忧,马上着手整改焕然一新……变化看得见、摸得着、体会得到,让群众有扎扎实实的获得感,群众就心服口服,工作怎么会不好开展?也只有把百姓身边反映强烈的烦心事、闹心事给消除了,让卫生变好、环境变靓,生活更舒心,群众的心就会被“焐热”,为创卫贡献自己的力量,自是水到渠成情理之中的事。

创卫“监督哨”还是一面镜子。眼里不容尘,心里不蒙垢,当群众看见“垃圾山”要反胃,瞅见臭水沟紧皱眉,瞧见车辆乱停乱放,看不惯、心别扭,拿出手机拍一拍进行举报,也是按下自我审视的“按钮”:垃圾成堆,有没有自己随手丢的“成果”;

(下转2版)



## 省政府督查组来我区实地核查

本报讯 俞剑报道:5月15日上午,以省人社厅劳动保障监察总队侯宏玉主任为组长的省政府2018年度保障农民工工资支付工作实地核查组来我区进行核查工作。副区长陈金良,上饶卫校党委书记、区人社局长周其华陪同。

核查组对我区2018年度拖欠工资工作进行了全面核查,重点对政府部门责任落实情况、建立健全工资支付保障制度情况、在建项目落实各项拖欠工资长效机制情况及治理欠薪等事项进行核查。此次核查采取现场查看资料、农民工大数据平台系统查询、现场询问农民工等方式进行。

核查组还对铜钹山九仙湖流域水环境治理项目、中梁国宾壹号、翠屏路道路工程进行了实地核查。

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务

主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770